

Nr. 3702/30.10.2018

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 30.10.2018, pentru alegerea studenților reprezentanți în cadrul Consiliului Facultății de Sociologie și Psihologie. Candidații au fost: Gabriela Barna, Anca Csutkă, Bianca Prisacără, Patricia Popa, Nadia Tismănaru și au obținut următorul număr de voturi:

Gabriela Barna a obținut 10 de voturi.
Anca Csutkă a obținut 5 de voturi.
Bianca Prisacără a obținut 3 de voturi.
Patricia Popa a obținut 6 de voturi.
Nadia Tismănaru a obținut 4 de voturi.

Au fost 0 de voturi anulate.

În urma procesului electoral au fost desemnați ca studenți reprezentanți următorii: Gabriela Barna, Anca Csutkă, Bianca Prisacără, Patricia Popa, Nadia Tismănaru

Comisia electorală:
Ovidiu Marian Boldor –
Președinte OSUT, Alexandru
Chitic – Șef de an, an III,
Chimie, Mădălin Vilcu – Șef
de an, an I, ECTS
Comisie de numărare: Lucian
Oniga

Înființată la 27 martie 1990, **Organizația Studenților din Universitatea de Vest din Timișoara (OSUT)** este singura organizație sindical-studențească din Universitatea de Vest din Timișoara, fiind cea mai reprezentativă organizație din UVT și, în același timp, un punct de reper pentru toate ligile studentești din țară.

OSUT este membră cu drepturi depline a **Alianței Naționale a Organizațiilor Studențești din România (ANOSR)** și adesea activă în **Uniunea Europeană a Studenților (ESU)**. De asemenea, OSUT este membră a **Fundației Județene pentru Tineret Timiș (FITT)**, a **Asociației Timișoara Capitală Culturală Europeană 2021**, în **Consiliul Consultativ pe Probleme de Tineret de pe lângă Primăria Municipiului Timișoara** și înregistrată în **Repertoarul ONG al Camerei Deputaților**, fiind persoană juridică guvernamentală.

Misiunea OSUT este de a asigura un mediu universitar mulat pe nevoile educaționale, sociale, economice și culturale ale studenților și de a veghea asupra respectării drepturilor acestora.

OSUT este membră a:



Înregistrată în repertoarul
ONG al Camerei Deputaților

OSUT susține:



